

## 满城欢歌精彩绽放 迷人哈夏魅力四射

### “迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华大幕开启

本报讯(记者 封娇文/摄)“晚风送爽不眠夜,笑语欢歌尽开颜。”连日来,防洪纪念塔广场上乐声悠扬、舞姿翩跹。由哈尔滨市文化广电和旅游局主办、哈尔滨市群众艺术馆承办、中央大街管理委员会办公室协办的“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动,日前盛大开幕。每晚市民和游客都能在这里欣赏到内容丰富、形式多样、精彩纷呈的专场演出,感受音乐之城的迷人魅力,享受冰城夏都的凉爽之旅。



精彩的演出现场。

### 精彩演出轮番上演 迷人哈夏活力无限

为助力哈尔滨打造“冰雪文化之都”“宜居幸福之都”,喜迎党的二十大胜利召开,进一步促进文旅融合发展,彰显哈尔滨生态之城、音乐之城、时尚之城、历史文化名城特色,让广大市民和中外游客在音乐中感受哈尔滨文明、时尚、浪漫、洋气的文化氛围,2022年“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动于7月17日至9月4日在防洪纪念塔广场举办。

在50天的时间里,全市各行各业的群众文艺团体、社区优秀文艺人才、大专院校、机关企事业单位将在防洪纪念塔广场舞台上举行近百场演出。

在19日晚举行的哈尔滨老年大学专场演出中,记者看到,女声小合唱《五星红旗》、舞蹈《祝酒歌》、朗诵《中国声音》、歌伴舞《啊中国的土地》、京剧《贵妃醉酒》等精彩节目轮番上演,现场掌声不断。

一首女声小合唱《五星红旗》,唱出了对祖国无限热爱。参演的哈尔滨老年大学声乐9班学员贺春眠表示,能够参加“迷人的哈尔滨之夏”演出,非常高兴,也非常激动,哈尔滨之夏丰富了老年人的生活,给群众提供了一个展示的舞台。

演出现场,老年大学的学员们跳起融合了桑巴、恰恰、探戈等多种南美舞蹈形式的尊巴舞,激情活力四射。学员庄爱萍接受采访时说,很荣幸能在举国上下喜迎党的二十大之际参加哈尔滨之夏的演出,丰富了老年人的业余生活,同时也让哈尔滨市民有了一个展演与相互学习的机会,“哈尔滨是音乐之城,我在学生时代和工作期间也参加过哈尔滨之夏的演出,这次我加入了哈尔滨老年大学的队伍参加表演。我表演的尊巴舞是具有国际风格,很时尚的一种舞蹈。在新时代,老年人也应该积极向上,与国际接轨,在保持健康身体的同时愉悦身心,老有所为、老有所乐。”

### 群众节日好戏连台 音乐之城魅力绽放

哈尔滨市群众艺术馆负责人栾永欣向记者介绍,2022年“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动,每天将为市民和游客奉献两场文艺演出,时间分别为每天的16:30至18:00和19:30至21:00。在市民音乐嘉年华系列文化活动举行期间还将举办“喜迎二十大·童心向党”2022年少儿京剧票友展演活动、“好歌大家唱”声乐展演颁奖晚会等专场演出,打造雅俗共赏、全城欢歌的音乐盛会。

哈尔滨是一座闻名世界的音乐之城,生活在这座城市的人们非常热爱音乐。在这里,民乐团、交响乐团、管乐团、合唱团、舞蹈团……各种形式的群众艺术团体都有,这些为城市幸福生活而歌的艺术团体使市民音乐嘉年华系列文化活动保持很高的演出质量。“今年我们从近120个团队中精选出90多个团队参加演出,将有近万人参演。”栾永欣说。

市民音乐嘉年华系列文化活动在哈尔滨市民中有着很大的社会影响力。哈尔滨市文化广电和旅游局副局长黄大伟在接受采访时表示,从2014年至今,市民音乐嘉年华系列文化活动每年夏天都如约与大家江边见面,这项活动是为广大市民和文艺爱好者量身打造的展示才华的舞台,是助力哈尔滨打造“冰雪文化之都”“宜居幸福之都”,促进文旅复苏与融合发展,进一步提升人民群众的获得感、幸福感而举行的独具魅力与特色的群众文化活动品牌,进一步展现了哈尔滨这座音乐名城深厚的音乐和文化底蕴。舞台上演员们的精彩表演带来的不仅是一种文化享受,更是一次鼓舞人心的精神洗礼。精美的舞台、绚丽的灯光、震撼的音响,市民音乐嘉年华系列文化活动是哈尔滨群众文化的盛大节日,是音乐之城专属的文化盛会,是这座城市无穷魅力的再次绽放。

## 不同乘客合乘出租车可实时定位分别计价

### 龙运现代1500台出租车更换新型计价器



出租车内计价器示意图。

本报讯(记者 刘希阳)打车合乘时,不同乘客使用同一个计价器,有时车费需要估算,容易产生驾乘矛盾。目前,龙运现代出租车公司1500台车辆率先完成计价器更新。新计价器具有合乘分别计价功能,方便公众出行。

为全面配合哈尔滨市交通局巡游出租车智能信息平台建设,完成巡游出租车智能计价系统的升级转型,龙运现代公司率先完成智能计价器更换。新计价器具有合乘分别计价、防作弊、实时定位、轨迹回放、远程管理等多项高科技功能。

新计价器具备合乘分别计价功能。以往在合乘时,驾驶员靠估算费用收费,且只能给一名乘客开具发票。使用新计价器后,不仅可以为乘客分别计费,还可以为第二、第三名乘客开具发票。防作弊功能则可以避免偷跳字、快跳字多收费的问题;实时定位、运行轨迹回放功能,则提高了乘客遗失物品的找寻、绕道等投诉的处理效率;远程管理功能,可以对车辆运营状态、运营数据实时监控和分析,同时,还可以为驾驶员进行单一或群体信息发布,实时与驾驶员保持联系。

## 志愿义诊送医下乡 暖心服务守护健康

### 道外区民主镇胜利村迎来医务志愿者

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)7月18日,道外区民主镇胜利村的村民迎来一批医务志愿者。省妇幼保健院孕产保健部、内科、口腔保健科、医学影像科、健康教育科的11位医护人员带着心电图、B超检查设备来到道外区新时代文明实践中心,为村民开展“送医下乡”义诊服务。

“大娘,您一天吃几次降压药?”“您要改变不良生活方式,多锻炼……”医生们耐心地向前来问诊的村民解答,并给予村民专业的医疗健康诊疗方案。妇科、计生、口腔疾病诊疗、常见病预防等专业的健康指导得到村民的认可和好评。义诊结束后,省妇幼保健院还向民主镇捐赠了医用外科口罩、洗手凝胶等物资。

此次志愿活动由中共黑龙江省妇幼保健院委员会与哈尔滨市道外区新时代文明实践中心联合举办,是针对农村基层“看病难”等问题发挥各级资源优势所打造的特色志愿服务项目。下一步,道外区新时代文明实践中心将继续探索与各级文明单位有效合作,推动资源下沉、服务下沉,实实在在为群众办实事,让居民收获更多幸福感、获得感。

## 赏景避暑好去处 太阳岛上人气高

本报讯(记者 毕博/文“哈报手机记者”许文志/摄)近期,太阳岛上游人络绎不绝,放假的孩子、休闲消暑的市民、避暑的外地游客,大家尽情享受冰城的美好夏日。

枝繁叶茂的绿树、奇香满园的鲜花、微波荡漾的湖水……太阳岛在蓝天白云的映衬下宛若一幅幅美丽的风景画。人们在太阳岛上找寻属于自己的那份快乐,湖中戏水划船、湖边精心喂鱼、树荫下快乐野餐、花丛边拍照留念……美丽风景无处不在,还等什么,快来大美冰城避暑赏景吧!



## 无牌无证无头盔,一律严查!

### 交警部门常态化治理电动车摩托车交通违法



交警现场执法。

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近期,哈市交警部门持续开展交通大整治攻坚战,集中治理电动车、摩托车交通违法行为,对闯红灯、下道逆行、乱穿乱行、违法载人、不戴安全头盔等各类违法行为进行严格取缔。7月20日,全市查处电动车、非机动车违法1500余件,暂扣超标电动车、摩托车80余台。

20日上午,交警道里大队执勤交警在辖区内发现一辆快递电动车拉载货物在路上行驶,货物宽度接近两米,并放在了车厢上方,没有任何捆绑固定,且驾驶人未佩戴安全头盔。由于车厢上方货物较多,电动车连正常的转弯都存在安全隐患。考虑到驾

驶人及行人的安全,交警将其拦下。经了解,驾驶人拉载快递货物到附近网点送货。在接受处罚后,交警建议驾驶人分批将货物运走。

10时20分许,交警在安升街发现一名女子驾驶三轮摩托车逆向行驶,且驾驶人未佩戴安全头盔,随即交警将其截停。经检查,交警发现该驾驶人涉嫌无证驾驶无牌摩托车上路、驾驶摩托车时未佩戴安全头盔及逆向行驶的交通违法行为。交警依法将车辆扣留,驾驶人将面临合并罚款900元的处罚。十分钟后,一辆电动车从西十六道街右转弯往经纬街方向行驶,进入经纬街后在机动车道内来回穿插。交警对驾驶人依法处以50元罚款的处罚。随后,交警部门在该路口又先后查处了多起驾驶人未佩戴安全头盔的违法行为。

10时40分许,在经纬街与经纬二道街交叉口,一对小情侣骑同一辆共享单车,坐在前面的女孩把脚放在车筐内,这样的姿势十分危险。交警立即将车辆截停,并对其违法载人行为进行了批评教育。

## 非法营运拉客,依法查处!

### 多部门联合开展专项查处黑车行动



执法现场。

本报讯(高冰 记者 刘殊媛)7月18日,道里区综合行政执法局联合道里交警大队、站前公安分局等相关部门开展联合打击非法营运执法行动。本次专项整治针对哈站北广场等重点区域、时段等展开集中整治。当天,查扣无证、无资质从事城市客运的非法运营车辆两辆。

7月18日14时,道里区综合行政执法局交通科及道里交警大队、站前公安分局等相关部门在哈站北广场站前安升街与地工街交口处设岗,拦截过往疑似车辆进行检查。一辆本田雅阁轿车引起了执法人员的注

意,“请出示驾驶证和身份证。”“拉载的女士与你是什么关系?”在执法人员的询问下,驾驶人面露紧张,称拉载的女士是他的亲戚。执法人员分别对驾驶员和乘客进行了询问,乘客表示他们不认识,是其女儿通过微信帮她预约的车辆,从乐松广场上车,送其回安达。随后,执法人员在车内找到了收费的二维码和自制名片。驾驶员王某承认,其多次在大庆、安达、哈尔滨区间非法营运。执法人员依据相关条例对王某进行了查处。

执法人员对黑A6\*\*\*9牌照丰田轿车进行检查时,发现驾驶员王某在未取得网约车经营许可证的情况下,擅自通过“招招出行”司机端违法营运拉客。执法人员分别对驾驶员和乘客进行了调查取证,现场调查笔录核实无误,王某涉嫌违反相关规定,执法人员对其运营车辆进行了暂扣,并依法查处。

今年以来,道里区综合行政执法局与多部门联合开展联合执法90余次,共处罚非法运营车辆102台,其中处罚黑车30台,处罚违法网约车72台。

## 铸精品创名牌 做诚信风尚引领者

### ——记哈尔滨红光锅炉总厂有限责任公司

本报讯(记者 杜菲菲)从当年为一些锅炉厂家加工配套的小型锅炉厂起步,到如今的国家高新技术企业、国家级专精特新“小巨人”企业,67年的发展之路上,哈尔滨红光锅炉总厂有限责任公司始终坚持“质量是生命,信誉是灵魂,科技是先导,品牌是效益”的宗旨,诚信经营已深深根植在每一位“红光人”的心里,积淀出以诚信为灵魂的企业文化。

公开承诺“三包、六包加回访”,365天、24小时为顾客服务,实施产品全生命周期的温情陪伴式服务……红光锅炉将诚信贯穿到产、供、销、管的各个环节。集团董事长徐在山连续多年亲自带队走访客户,在为客户排忧解难的同时,认真查找产品设计、制造和安装上的不足,以“铸精品、创名牌”为核心,践行诚信经营理念。

红光锅炉在同行业率先通过质量、环境、职业健康安全、售后服务管理体系认证,引入“精益生产”管理理念,

坚持名牌产品战略,弘扬工匠精神。公司现有专利百余项,填补多项国内空白,荣获“国家级重点新产品”“国家科技进步奖”等众多国家级大奖。168MW循环流化床锅炉在世界范围内率先攻克了高挥发份燃料氮氧化物排放控制难题,达到国际领先水平。

如今,哈尔滨红光锅炉总厂有限责任公司已发展成为东北地区最大的工业锅炉和风电塔架制造的企业集团,晋级中国工业锅炉行业的前十位,全国风电塔架制造前三强。先后荣获“全国五一劳动奖状”“全国质量管理先进企业”“中国工业锅炉行业最具影响力品牌”等国家、省、市级奖牌350余面。公司被省政府评为首批“诚信示范企业”;多次蝉联国家省市“铸精品、创名牌”称号。“重合同、守信誉”企业名称。“名家经典 臻善至美”深圳交响乐团专场音乐会时间:2022.7.28 19:00 票价:80元/120元/180元/280元 “名家经典 臻善至美”深圳交响乐团专场音乐会时间:2022.7.30 19:00 票价:80元/120元/180元/280元 演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号) 业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400



### 哈尔滨音乐厅

“情深共咏 祖国颂歌”  
哈尔滨交响乐团 & 深圳交响乐团交响音乐会  
时间:2022.7.28 19:00  
票价:80元/120元/180元/280元  
“名家经典 臻善至美”深圳交响乐团专场音乐会  
时间:2022.7.30 19:00  
票价:80元/120元/180元/280元  
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)  
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400

## 文明交通